



Сусрет министара Вучића и Вестервелеа

Више инвестиција у Србији

За нас је од пресудне важности напредак Србије и српске економије и више инвестиција у нашу земљу, оценио је министар Вучић на дочеку немачког министра Вестервелеа и изразио очекивање да ће Немачка, као најмоћније земље Европске уније, пружити подршку Србији

Први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић дочекао је министра спољних послова Савезне Републике Немачке Гида Вестервелеа на аеродрому Београд, на почетку његове посете Србији 19. и 20. маја.

Министар Вучић је истакао да „зна шта ће бити захтеви Немачке“ и да ће Вестервелеа занимати пре свега шта је то што може да се уради поводом имплементације бриселског споразума и европског пута Србије. Осим одговора на та питања имамо наша питања која су за Србију и њене грађане најважнија.

– За нас је од пресудне важности напредак Србије и српске економије и више инвестиција у нашу земљу – оценио је министар Вучић, поручујући да се од Немачке, као најмоћније земље Европске уније, очекује већа подршка и помоћ развоју Србије.

– Нисмо тражили нити молили ни за датуме нити за споразуме, али зато ћемо молити и тражити од Немачке и Европске уније већу помоћ у развоју Србије и много више инвестиција – рекао је Вучић и додао да је то више пута већ пренео саговорницима из Немачке и Европске уније.

Према његовим речима Србија ће се отворити, направити прописе који ће привући више инвестиција и бити европски у сваком смислу. Он је изразио уверење да ће Немачка на том путу пружити помоћ нашој земљи.

Одговарајући на новинарска питања Вучић је рекао да је реалан, али и уверен да је Србија заслужила и да ће добити датум за почетак преговора о прикључењу Европској унији.

Говорећи о значају разговора у Србији, министар Вестервеле је оценио да је ово историјски тренутак за Србију и Немачка жели да да свој допринос да Србија сада донесе исправне одлуке у европском духу и у циљу бољег економског развоја обе земље.

– Ми смо дубоко уверени да је најбољи део наше будућности још пред нама и наше земље су европске и део су Европе, која је партнерство једнаких – истакао је немачки министар спољних послова, додајући да жели да да свој допринос да тешки и мукотрпни преговори, чији је врхунац склапање историјског споразума 19. априла, сада буду успешно окончани.

Вестервеле је изјавио да Немачка жели да Србија иде европским путем, изразивши уверење да је то интерес свих у Европи, али још више у интересу Србије и њених грађана. ■

Б. МИЉИЋ